

O atenție deosebită pentru pregătirea generațiilor viitoare

În Chitila, s-au deschis porțile primei creșe

● Începând cu această săptămână, cei mai mici chitileni au la dispoziție un spațiu educațional ultramodern, primitor și sigur

28 septembrie 2023 reprezintă o nouă pagină de istorie în ceea ce privește dezvoltarea orașului Chitila, cu accent ferm pe educația și dezvoltarea durabilă a generațiilor viitoare. "Ziua Porților Deschise" la prima creșă din Chitila, instituție de învățământ antepreșcolar extrem de modernă, a fost primită cu mare bucurie de comunitate, mai ales de părinții care au copii mici (2-3 ani).

Carmen ISTRATE

Creșa "Voincei", "un palat mult așteptat", așa cum s-a apreciat la deschiderea oficială a instituției, săptămâna trecută, are două săli de clasă, fiecare având capacitatea de a găzdui 20 de copii și oferă un mediu educațional modern și mai ales sigur, garantând că micuții au acces la cele mai bune oportunități de dezvoltare în primii ani ai vieții lor.

Suprafața construită a creșei, la subsol, este de 282 mp, la parter - 453,18 mp, iar la etaj - 150 mp. Fațada clădirii este ventilată, oferind acesteia un aspect modern și prietenos.

"Chitila este un oraș în continuă dezvoltare, dedicat îmbunătățirii calității vieții locuitorilor săi. Proiecte educaționale, precum această creșă, reprezintă un exemplu elocvent al angajamentului nostru ferm față de viitorul comunității noastre", a precizat primarul orașului Chitila, Emilian Oprea. Acesta a adăugat că, pro-



iectul și construcția acestui spațiu de învățământ au respectat toate standardele educației timpurii de calitate și i-a invitat pe părinți și pe copii să se convingă de aceasta, vizitând prima creșă din oraș. "S-a pus accent pe

asigurarea unui mediu sigur, stimulant și confortabil pentru copii, sălile de grupe sunt luminoase și spațioase, echipate cu mobilier adaptat vârstei copiilor. Există o bibliotecă cu o colecție variată de cărți pentru copii, pen-

tru a promova dragostea pentru lectură încă de la o vârstă fragedă, dar și o terasă exterioară generoasă, întreaga locație fiind amenajată într-o zonă liniștită și cu aer curat (Șos. Banatului, nr. 2, fosta Grădiniță cu program prelungit). La

interior, camerele de joacă sunt echipate cu multe jucării de calitate, pentru a sprijini dezvoltarea motorie și creativă a copiilor. Sălile de grupă au la dispoziție material didactic deosebit și mobilier colorat, conform standardelor.

Dormitoarele sunt aerisite, au pătuțuri potrivite vârstei celor mici și lenjerii cu design modern. Grupurile sanitare sunt deosebite, iar cabinetul medical este utilat cu tot ceea ce este necesar. Asistenta medicală care se ocupă de cabi-



net are specialitate pediatrică și experiență în domeniul. Bucătăria a fost și ea echipată cu utilaje moderne, iar unitatea dispune și de o spălătorie, unde sunt instalate mașini de spălat rufe, mașini de călcat și uscătoare - atât de necesare!

Nu în ultimul rând, foarte important este personalul. Toți cei care vor avea grijă de educația celor mici, la creșa "Voincei", au calificări și experiență în îngrijirea și educarea copiilor sub 3 ani. Personalul este format astfel încât să răspundă nevoilor individuale ale fiecărui copil, promovând dezvoltarea lor emoțională, socială și intelectuală. Programul zilnic

de lucru în creșa care din 2 octombrie și-a început, efectiv, activitatea, este 7.30-17.30, iar contribuția zilnică pentru hrană este de 23 ron/zi/copil", a precizat Daniela Militaru, directorul creșei "Voincei".

Șanse egale pentru copii, pentru a-și atinge potențialul maxim de dezvoltare

"Este o zi de bucurie și de mândrie pentru noi toți, deoarece realizarea acestei creșe reprezintă un pas semnificativ în asigurarea unui viitor mai bun pentru copiii noștri. Mulțumesc tuturor ce-

lor implicați în realizarea proiectului, în mod special colegului meu Ștefan Dragomirescu, care a fost managerul de proiect și a făcut ca ideile noastre să fie transformate în realitate. În această creșă, copiii vor primi educație și îngrijire de calitate, în primii ani ai vieții lor, aici se vor dezvolta armonios, vor căpăta deprinderi sociale și cognitive, de a-ți construi bazele unui viitor de succes. Pentru părinții care își doresc să-și știe copiii într-un mediu sigur și stimulant, vă asigur că această creșă a fost concepută cu gândul la nevoile și confortul celor mici și vom face tot posibilul pentru a asigura o colabo-

rare strânsă între dvs. și personalul creșei și pentru a ne asigura că fiecare copil primește atenția și îngrijirea de care are nevoie. Am toată încrederea că doamna director se va ocupa de acest lucru, cu seriozitate, așa cum face și la grădiniță. Aș vrea să mai punteze importanța investițiilor în educația timpurie. Acești primii ani sunt fundamentali pentru viitorul lor și pentru dezvoltarea societății noastre. Prin investițiile în creșe și grădinițe de calitate, copiii noștri vor avea șanse egale de a-și atinge potențialul maxim și pentru a contribui la dezvoltarea comunității", a mai declarat Emilian Oprea.

"O călătorie" care se anunță foarte plăcută

"Un moment cu adevărat special, care marchează începutul unei noi călătorii în educația timpurie a copiilor noștri. Este o onoare pentru mine să fiu la acest eveniment în calitate de inspector de educație timpurie și, în același timp, ca cetățean mândru al acestui oraș. Sunt mândră deoarece localitatea noastră se dezvoltă foarte mult pe latura educațională și nu numai. Au fost construite în ultimii ani: două grădinițe de top la nivel județean și una dintre cele mai moderne școli din județ și

chiar din țară. Acum, se inaugurează această unitate de educație timpurie care este mult mai mult decât o clădire; este un loc în care se construiește temelia viitorului nostru. Așadar, să privim viitorul cu încredere și speranță, știind că această creșă va juca un rol semnificativ în formarea generațiilor viitoare", a completat inspector pentru Educație Timpurie, Elena-Luminița Sandu.

Preoții parohii Mihai Voicu și Dorin Voicu au sfințit sediul creșei și au oferit binecuvântare pentru toți micuții care-i trec pragul, părinților, educatorilor, întregii comunități locale.

